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Јужноафричка полиција растерала је данас гуменим мецима и сузавцем групу од око 200
људи који су, у источном делу Јоханесбурга, протестовали против имиграната.
Демонстранти су узвикивали да желе да имигранти оду, гађали су каменицама возила у
пролазу и полицију, пренео је Ројтерс.

  

  

Британски "Индипендент" пише да је око 100 странаца морало да преноћи у полицијској
станици у Јоханесбургу како би се заштитило од разуларене масе, док су други остали
уточиште у другим установама.

  

Овај лист је употребио израз "нови апартхејд" за најновије насиље, упоређујући најновију
ксенофобију са владавином беле мањине над црном већином која је окончана 90-их
година прошлог века.

  

Лунгело Дламини, наредник градске полиције, рекао је да је ухапшено најмање 18 особа.

  

  

Јоханесбург је, напомиње британска агенција, био у епицентру напада ксенофобије
2008. године у којима је убијено више од 60 људи.

  

Најмање четворо људи је погинуло у таласу насиља, односно кампање против
имиграната, који је почео пре две седмице у лучком граду Дурбану.
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Најновији талас насиља почео је Гудвил Зелитини, краљ племена Зулу, у локалним
медијима цитиран како каже да странци треба да напусте Јужну Африку. Он је у
међувремену изјавио да је изјава истргнута из контекста и позвао сународнике да се
смире.

  

Велики број влада држава афричког континента понудио је својим грађанима
евакуацију, а међу тим државама је и Кенија.

  

Малави је ангажовао 500 аутобуса за извлачење својих грађана и позвао јужноафричке
власти да их заштите, понављајући апел Кине и Афричке уније.

  

Џејкоб Зума, председник Јужне Африке, затражио је да се престане с убијањем.

  

"Мислим да то сада мора да престане, јер не можемо да наставимо да убијамо једни
друге. Ово што се догађа у нашој земљи је неприхватљиво", рекао је Зума у среду увече
за локални радио.

  

Јужна Африка има око 50 милиона становника, а пет милиона имиграната из држава
попут Сомалије, Египта, Зимбабвеа и Малавија, али и Кине и Пакистана.

  

  

Као разлози за насиље над имигрантима истичу се велика незапосленост у земљи -
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званично 25 одсто, али могуће и много више према економистима - као и
распрострањено сиромаштво, наводи Ројтерс.

  

(Танјуг)

  

Учестали напади на имигранте, ухапшено 30 особа

  

Јоханезбург -- Полиција Јужне Африке је ухапсила више од 30 људи и појачала
обезбеђење имигрантских радњи у Јоханезбургу и његовој околини.

  

  

Томе је претходило више насилних акција мотивисаних ксенфобним уверењима.

  

"Током прошле ноћи ухапшено је више од 30 људи и они ће бити судски гоњени због
насиља на јавном месту, крађа и провала. Сада је ситуација мирнија, а обезбеђење ће
бити појачано", рекао је агенцији Франс прес портпарол локалне полиције Лунђело
Дламини.

  

Полиција је употребила гумене метке како би растерала велику групу хулигана у граду
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Александра, у околини Јоханезбурга.

  

"Мислимо да у помоћ треба позвати војску да би се спречиле овакве страхоте. Колико
имиграната треба да страда да би јужноафричка влада одлучила да позове војску",
наведено је у саопштењу Афричке дијаспоре које је потписао Жан-Пјер Лукамба,
пореклом из Конга.

  

У насиљу изазваном ксенофобним уверењима у Јужној Африци је 2008. године погинуло
62 особе.

  

(Бета)
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